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3anaya c pemieHHMeM MO YHCJIEHHBIM MeTOAaM
Tema: annpoxkcumauus pynkunu MHK

3AJJAHVE.

Oynknus Y = y(x) 3a7iaHa TaOIHIEed CBOMX 3HAYCHUI:

X -2
y Yo

-1 0 1 2
Y1 Yo Y3 Yy

[TpuMeHsiss MeTO/T HAaMMEHBIINX KBaPaTOB, TPUOIM3UTh (PYHKIIMIO MHOTOWICHaMHU 1-0if u 2-0i
crereHeit. [l  KaXIOro NpHOMMIKCHHS OINPEICIIUTh BEJIHUUHY CpEIHEKBAIpaTHUHON
morperrHocTH. [TocTpouTh ToueuHbIH Tpaduk GYHKIHA U TpadUKA MHOTOUICHOB.

Ta6bnuua K 3agaue 3

Ne Yo Y1 Yo Y3 Yy No Yo Y1 Yo Y3 Y4
11 | 48 | O 3.2 4.0 2.8 2§ 0.0 -1.4 -1.6 -0.5 1)2
PELIEHUE.

[TpubnuxeHre MHOTOWICHOM IIEPBOM CTETIEHH UIIETCS B BHJIE!
y=ax+b
rzie Ko3QPUIUEHTHI a, b HaXOAATCS U3 CHCTEMBI YPaBHEHUI !

ain+bn=Zyi
ain2+bei =inyi

[TpuOITHKEHHE MHOTOUICHOM BTOPOii CTENEHH MINETCS B BUJIE!
y=ax®*+bx+c
e K03 PUIUEHTH d, b, ¢ HAXOAATCS U3 CHCTEMBI yPAaBHEHUIA

( a2x3+b2xi+cn=2yi

3 2 —
ain +b2xi +chi—inyi
) xi+b) xi+c) xi=) xty

Haiinem Bce HyXHbIe CyMMBI JJIsl 00X MO/JIeJel - THHEHHON U KBaIpaTUYHOM.

Cymma
X -2 -1 0 1 2 0
y; -4,8 0 3,2 4 2,8 5,2
x? 4 1 0 1 4 10
x} -8 -1 0 1 8 0
x; 16 1 0 1 16 34
XV 9,6 0 0 4 5,6 19,2
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| xPy, | -19,2] 0| 0| 4| 11,2 | 4

Haiinem koo pummeHTs @, b JTHHEHHOTO MPUOIIMIKSHIS

ain+bn=Zyi
ale-2+bei =inyi

( Oa+5b =52
10a + 0b = 19.2
52, o192
T5 T m AT T

y = P;(x) = 1.92x + 1.04

PaccunTaem cpeqHeKBaIpaTHYECKYIO TOTPEITHOCTD:

X -2 -1 0 1 2
y 4,8 0 3,2 4 2,8
P;(x) -2,8 -0,88 1,04 2,96 4,88 | Cymma
(P, (x) — y)? 4] 07744] 46656| 1,0816| 4,3264| 14,848

1 14.848
o, = \/ZZ(Pl(x) — y)z :\/ S =1/2.9696 = 1.723253

Haiinem xos¢pdunments! a, b, ¢ KBagpaTUUHOTO TPUOIMKEHUS

( a2x3+b2xi+cn=2yi
3 2 —
ain +b2xi +chi—inyi
) xi+b) xi+c) xi=) xty
5.2

10a + 0b + 5¢ = 5.2 [10a+56=5.2 c:?—2a=1.04—2a
0a+10b 4 0c = 19.2 < 134a+ 10c = -4 &
34a + 0b + 10c = —4 b =192 34a + 1021;‘)‘; ;22“) =—4
34a + 10(1.04 — 2a) = —4 '
l4a = —14.4
_ 4 1.028571
a= 14 = .

¢ =1.04 —2a = 1.04 — 2(—1.028571) = 3.097143
y ~ Py(x) = —1.028571x2 + 1.92x + 3.097143

x -2 -1 0 1 2
y 4,8 0 3,2 4 2,8
P,(x) | -4,85714]0,148571 | 3,097143 | 3,988571 | 2,822857 | Cymma
(P(x)
—y)?2 | 0,003265 | 0,022073 | 0,01058 | 0,000131 | 0,000522 | 0,036571
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1 0.036571
o, = j%Z(PZ(x) —y)2 = JT =+/0.007314 = 0.085524

o

-
f/

-3 3
y=192x + 1,04 y=-1,0286x2 + 1,92% + 3,0971
® y(x) —NuHeidnan (y(x)) ——TlonuHomuansHas (y(x))
OtBer.
P;(x) = 1.92x + 1.04; o0, = 1.723253; P,(x) = —1.028571x? + 1.92x + 3.097143; o,
= 0.085524



